

第30届牡丹文化节开幕式方案初定

明年4月,洛阳牡丹“花开中国”

□见习记者 崔晓成 记者 李燕锋

2012年,一年一度的中国洛阳牡丹文化节将迎来自己的30岁生日。本届牡丹文化节的开幕式如何举行?有哪些值得期待的亮点?

昨日,第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式创意团队带着他们的策划方案来到洛阳,向市委、市政府有关领导汇报,并与我市有关专家学者就策划方案进行进一步研讨。初步方案中看点多多,记者从中选取一些与广大读者共享。

时间:4月10日

据介绍,第30届牡丹文化节的开幕式举行时间暂定于2012年4月10日。主创人员表示,开幕式在白天还是晚上举行,目前还未确定。

演出主会场暂定于洛阳体育中心体育场。据介绍,此前主创团队已多次到体育场实地探查,对那里的演出条件比较满意,并根据体育场的整体环境设计了多种舞台效果。

主题:花开中国

担任第30届牡丹文化节开幕式总导演的是著名导演谢晓泳。据了解,谢晓泳曾担任全国第九届运动会开幕式大型文体表演《盛世中华》总导演、亚洲艺术节开幕式的总导演。

谢晓泳介绍,此次开幕式大型演出的主题定为“花开中国”。这个名字,是中华民族精神风貌和当前时代主题的最佳结合。他说,牡丹文化节将迎来30岁生日,这届牡丹文化

节开幕式也是牡丹花会升格为国家级节会后举办的最大规模庆典,牵动着国内外各界人士的心。

第30届牡丹文化节的开幕式将遵循“国际视野、国家水准、民族气魄、洛阳特色”的艺术理念,以“洛阳牡丹 花开中国”为主题,坚持“以人为本、牡丹为媒、文化为魂,扩大交流合作,推动科学发展”的制作宗旨,努力打造一场在国际上具有影响力的文化节会,打造一个属于百姓的节日。

《编花篮》贯穿全场

除开幕式的整体设计理念外,创意团队此行还带来了开幕式的整体布局设计。

据介绍,根据初步确定的方案,整个开幕式由开场序篇《迎宾花篮》、第一篇章《富·贵》、第二篇章《吉·祥》、第三篇章《和·美》和结尾篇章《花开中国》五部分组成。

贯穿、引领着五大篇章的,初定为广为传唱的河南民歌《编花篮》。至于这首歌由谁来演唱,那就只有等到开幕式举行时才能揭晓了。

牡丹元素多样呈现

牡丹文化节,牡丹无疑应当是整场演出的重点。

创意团队透露,他们已经想出了多种展示牡丹元素的方式,比如可以把整个体育馆“编织”成一朵盛开的、星光熠熠的牡丹,亦或安排牡丹形象的五彩焰火在整场演出结束时在舞台上空升腾……“一定会不断出现让您意想不到的精彩、惊喜。”谢晓泳说。

民政部:将最终实现社会组织直接登记

□据 人民网

今年以来,只要谈起“社会组织”这一话题,必少不了《社会团体登记管理条例》、《基金会管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》3个条例的修订。

民政部民间组织管理局副局长李勇认为,“社会组织管理三条例”修订的最重要工作之一是理顺登记管理体制,最终目标是实现所有的社会组织实现直接登记。这样做不是削弱管理,而是加强对社会组织的管理和扶持。

吴敬琏:下届政府要以改革的姿态高调亮相

□据 人民网

28日,第十四届孙冶方经济科学奖颁奖大会暨经济发展方式转变与体制改革高峰论坛在无锡举行,经济学家吴敬琏发表演讲时谈了转变经济增长方式等问题。他表示,转变经济发展方式可采取两方面的措施:

一是要增强信心。下届政府要以改革

的姿态高调向全国人民亮相。最近,关于“顶层设计”的讨论很多,大多数人赞成坚持改革道路。

二是可以做的事要尽量推进。胡锦涛主席不久前在APEC峰会上表示,要减少政府对微观经济的干预。其实,这些事情本世纪初中国政府就做过,所谓“从源头上反腐败”,现在要努力推进。

湖南纪委官员揭公车配置“变通手法”

□据 新华网

工信部日前发布《党政机关公务用车选用车型目录管理细则》。有人担心,一些地方干部会钻新规定的空子。

湖南省纪委预防腐败办公室副主任陆群接受采访时表示,公车配置有几种常

见的“变通手法”:一是“帕萨特的外表,辉腾的内饰”;二是单位新购豪华越野车作为“下乡或抢险专用车”,实际上是“一把手”第二部专车;三是名为购置“上级重要领导或外宾接待车”,实际上是主要领导专用;四是让不受购车限制的下属企业购买豪华车,长期借调到上级机关供主要领导使用。

居然之家 Easyhome 洛阳店
北京十大商业品牌金奖

装房子 买家具 我只来 居然之家

11月26日-12月4日

爱在居然 托起希望

居然之家携手A8建材联盟捐助贫困留守儿童爱心专场



爱心专场 (详情请见海报)

- A. 爱心奉献
当晚必定全可交费超低价,其中500元定金以现金的名义捐助给贫困山区学校的留守儿童。
- B. 爱心增值
500元定金最高可抵5000元,按A8建材联盟使用。
- C. 爱心无限
爱心家还可到贫困山区见见留守儿童,举行帮扶座谈会。
- D. 爱心永恒
平安喜口可获赠专业摄影团队拍摄的纪念光碟一张,永久珍藏。

专场时间
12月2日
18:30-21:00

VIP会员独享惠

- A. 会员独享成交价基础再打九八折
- B. 同享会员积分豪礼
- C. 活动期间价值500元会员卡免费办理
- D. 国际国内一线名品瓷砖、橱柜
全场五折起
- E. 零利率 零手续费 分期付款 轻松置业

活动期间
会员卡
免费办理

洛阳市九县(市)六区 平顶山 济源 三门峡 焦作
全程售后无忧
免费送货

200万名品电器 200万补贴基金

全城放送

选择居然 多层保障